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Mnt.skKultúra6. novembra 2020 15:11Rada galérií Slovenska udelila výročné ceny Biela kocka v oblasti vizuálneho umenia. Ocenenie získali napríklad projekt Zlaté časy, ktorý prebehol v banskoštiavnickej galérii aj práca na výskume a reštaurovaní malieb Dominika Skuteckého.

Porota rozhodovala v zložení Peter Megyeši, Peter Tajkov, Zuzana Duchová, Gabriela Kisová, Magdaléna Klobúčniková, Michal Šedík a Juraj Gábor.

Cenu za edičný projekt získala monografia František Veselý – Predvídanie o krajine, za ktorou stojí tím autorov Miroslav Kleban, Marko Vateha a Jozef Tušan. Knihu vydala Východoslovenská galéria v Košiciach.

Za najlepší kurátorský projekt porota ocenila Petru Hanákovú a Emíliu Rigovú, ktoré pre Stredoslovenskú galériu v Banskej Bystrici pripravili výstavu Keres kultura!/Robíme kultúru!, ktorá prezentovala tvorbu mladej generácie umelcov a umelkýň pracujúcich s témou rómskej identity.

Martina Martincová zo Stredoslovenskej galérie získala cenu v kategórii Edukačný projekt. Jej výstava Ako na umenie 2 (príroda a krajina) kládla dôraz na haptický zážitok návštevníkov a prácu s rôznorodými materiálmi.

Za reštaurovanie a výskum malieb Dominika Skuteckého získali ocenenie kurátorka Katarína Baraníková a reštaurátor Miroslav Slúka. Reštaurovanie súboru 26 malieb zo zbierky Stredoslovenskej galérie obohatilo výskum tvorby tohto autora.

V kategórii určenej pre galérie, ktoré nie sú členmi Rady galérií Slovenska, získali cenu Lucia Tkáčová a Mária Janušová s projektom Zlaté časy Galérie HIT v banskoštiavnickej Galérii Jozefa Kollára.


Máte pripomienku alebo ste našli chybu? Prosíme, napíšte na [email protected].


Najnovšie z kategórie: Kultúra
Pesnička dňa: Fidlikant na streche. Herec Jozef Kroner by mal sto rokov, jednu z mnohých nezabudnuteľných postáv stvárnil v inscenácii amerického muzikálu Fidlikant na streche v roku 1968 na bratislavskej Novej scéne.
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Česká komédia Sladký život ukazuje, že je tu priestor na stále horšie filmy, ale aj tak bude kinohitom. „Štandardy tejto komédie sú nastavené tak nízko, že by im nepomohol ani najgeniálnejší herecký výkon,“ píše v recenzii Irena Hejdová.
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Čestným hosťom letného literárneho festivalu Mesiac autorského čítania bude Taiwan, pripomína Marek Vadas. „Taiwan je druhou krajinou na svete v počte vydaných knižných titulov na obyvateľa a knihy tam majú schopnosť meniť spôsob uvažovania.“
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Bratislavský Febiofest v posledný deň ponúka premiéru dokumentu Jara Vojteka o prvom slovenskom mrakodrape aj oscarovú drámu Zóna záujmu. Výber z festivalového programu sa bude dať vidieť aj vo filmových kluboch v niekoľkých slovenských mestách.


19. marca 2024 11:20



SaS vyzbierala 11-tisíc podpisov pod hromadnú pripomienku na záchranu RTVS. Predseda strany Branislav Gröhling kritizuje koalíciu, že sa snaží RTVS ovládnuť a normalizovať, a upozorňuje, že Slovensko môže prísť o eurofondy.
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Za najlepší film Febiofestu vyhlásili maďarsko-slovenskú drámu Vysvetlenie na všetko. Ukazuje atmosféru rozdelenej krajiny, ktorá preniká do každodenného života ľudí. Film, ktorý mal svetovú premiéru na festivale v Benátkach, kde získal hlavnú cenu sekcie Orizzonti, príde do našich kín 21. marca.
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